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平成３０年宇治田原町小中一貫教育に関する特別委員会 

平成３０年１２月１９日  

午前１０時３７分開議 

議 事 日 程 

 日程第１ 委員長、副委員長の選任について 

 

 

１．出 席 委 員 

委 員 長    １番  山 内 実貴子  委員 

      副委員長    ７番  馬 場   哉  委員 

              ２番  山 本   精  委員 

              ３番  今 西 久美子  委員 

              ４番  垣 内 秋 弘  委員 

              ５番  田 中   修  委員 

              ６番  原 田 周 一  委員 

              ８番  松 本 健 治  委員 

９番  谷 口 重 和  委員 

             １０番  浅 田 晃 弘  委員 

             １１番  藤 本 英 樹  委員 

１２番  谷 口   整  委員 

 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村 山 和 弘 君 

庶 務 係 長 太 田 智 子 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時３７分 

○議長（谷口 整） それではお揃いですので会議を始めさせていただきます。ただ今、

本会議において委員１２名で小中一貫教育に関する特別委員会が設置をされました。議

題といたしましては、正副委員長の選任についてお願いをしたいと思います。選任につ

いてご意見を伺いたいと思います。 

（「議長一任」と呼ぶ者あり。） 

○議長（谷口 整） ただ今、議長一任との声がありましたので、私のほうから、それで

は指名させていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認めます。それでは、委員長に山内実貴子議員、副委員

長に馬場哉議員を指名させていただきたいと思います。これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり。） 

○議長（谷口 整） 異議なしと認めます。ありがとうございます。それでは、ただいま

選任をいただきました委員長のもと、引き続いて小中一貫教育に関する特別委員会の開

催をよろしくお願いをいたします。小中一貫教育に関する特別委員会終了後には直ちに

本会議を開催したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（山内実貴子） それでは、小中一貫教育に関する特別委員会を開催いたします。

まず、就任にあたり、ひとことご挨拶申し上げます。ただいま図らずも私が小中一貫教

育に関する特別委員会委員長に指名されましたが、まことに不慣れで皆様方にご迷惑を

おかけすることが多々あるかと存じますが、小中一貫教育に関する特別委員会が円滑に

運営できますようご協力のほど、よろしくお願いいたします。簡単でございますがご挨

拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

  副委員長さん、ひとことよろしくお願いいたします。 

○副委員長（馬場 哉） ただいまご紹介に預かりまして、この度、小中一貫教育に関す

る特別委員会の副委員長を仰せつかりました。委員長を補佐してスムーズな運営ができ

ますようにご協力よろしくお願いいたします。 

○委員長（山内実貴子） ありがとうございます。本日の特別委員会は設置及び正副委員

長の選任に留め、今後は小中一貫教育の推進に伴う手段、方法についての調査・研究を

進めていきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

これで、小中一貫教育に関する特別委員会を終了いたします。 

  本会議が再開されますので、よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 
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閉  会   午前１０時４１分 
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